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Evaluación Formativa Unidad I. 

Nombre: ___________________________________________ Fecha: _________ 

Objetivo 
Puntaje 

Ideal 
Puntaje 

Real 
Puntaje 

Obtenido 
% Logro 
Objetivo 

Realizar cálculos y estimaciones que involucren 

operaciones con números reales. 
51    

Mostrar que comprenden el cálculo de área y perímetro del 

círculo y el área y volumen del cono y cilindro. 
10    

Total 61    

Instrucciones: Lea atentamente cada pregunta y encierre la alternativa correcta, las preguntas que 

exijan desarrollo debe mostrar su procedimiento. Dispone de 60 minutos para la evaluación. 

I. Ítems de selección múltiple: Encierre en un círculo la alternativa que considere 

correcta (2 puntos cada una) 

 

1- 0,9   

A) 0,9 

B) 0,99 

C) 0,999 

D) 0,9999 

E) 1 

 

2- ¿Cuál de los siguientes números NO es un cuadrado perfecto? 

A) 4 

B) 81 

C) 45 

D) 121 

E) 400 

 

3- Entre que números se encuentra 82  

A) Entre 7,5 y 8 

B) Entre 8 y 8,5 

C) Entre 8,5 y 9 

D) Entre 9 y 9,5 

E) Entre 9,5 y 10 

 

4- Se tiene un rectángulo de lados 12 cm y 5 cm, entonces su diagonal mide 

A) 17 cm 

B) 15 cm 

C) 14 cm 

D) 13 cm 

E) 12 cm 

5- Al efectuar las siguientes operaciones 
29 16

9


resulta 

A) 
5

3
 

B) 
13

3
 

C) 
13

3
 

D) 
5

3
 

E) 
7

3
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6- Al desarrollar el cuadrado de binomio  
2

5 1  se obtiene 

A) 24 

B) 6 2 5  

C) 4 

D) 6 5  

E) 
224  

7- 2 2 5 8 3 50    

A) 0 

B) 27 2  

C) 4 40  

D) 3 2  

E) 3 2  

8- En un triángulo rectángulo de catetos 15 y 8, se calcula la hipotenusa usando el teorema de 

Pitágoras y se obtiene lo siguiente 
2 2 2h 15 8  . ¿Cuál es la medida de h? 

A) 17 

B) 16 

C) 15 

D) 14 

E) 23 

9- ¿Cuál es el resultado de redondear a la décima el resultado de truncar a la centésima el 

número 3,576? 

A) 3,5 

B) 3,6 

C) 3,57 

D) 3,58 

E) 4 

10- ¿Cuál de las siguientes raíces podríamos estimar entre 13 x 14  ? 

A) 167  

B) 169  

C) 186  

D) 196  

E) 197  

11- Con respecto a los números racionales, es(son) correctas las siguientes afirmaciones: 

I. Si 𝑎 < 0, entonces √𝑎 ∈ ℝ 

II. Si 𝑎 > 0, entonces √𝑎 ⋅ √𝑎 = 𝑎 

III. 𝑎 > 0 y 𝑏 < 0, entonces √−
𝑎

𝑏
∈ ℝ 

A) Solo I 

B) Solo II 

C) Solo I y II 

D) Solo II y II 

E) I, II y III 
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12- Si la √7 = 2,645751 …, ¿cuál de las siguientes opciones representa la aproximación por 

redondeo a la centésima? 

A) 2,645 

B) 2,646 

C) 2,64 

D) 2,65 

E) 2,6 

13- Si los lados de un cuadrado miden 4 3 cm. ¿cuál es su área? 

A) 12 𝑐𝑚2 

B) 16√3 𝑐𝑚2 

C) 16 𝑐𝑚2 

D) 36 𝑐𝑚2 

E) 48 𝑐𝑚2 

14- Al ordenar en forma creciente los siguientes números a 2 5 , b 2 3 , c 3 2 y 

d 3 2 resulta 

A) c < d < a < b 

B) a < b < c < d 

C) c < a < d < b 

D) d < a < b < c 

E) d < c < a < b 

15- Al racionalizar y sumar las fracciones
3 2

2 3
  se obtiene 

A) 
4 2 9 3

6


 

B) 
5 6

6
 

C) 
5

6
 

D) 5  

E) 
9 2 4 3

6


 

16- En la figura, O es el centro de la circunferencia de radio OA = 10 y la medida del ángulo BOA 

es de 90°. ¿cuál es la expresión que permite calcular el área de la figura sombreada? 

A) 2 10   

B) 
210   

C) 

25

4

 
 

D) 

23 10

4

  
 

E) 
3

4
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17- La fórmula que permite determinar el volumen del cilindro es de altura h y radio r es 

A) 2 r  

B) 2r  

C) 2r h   

D) 21
r h

3
  

E) 22 rh 2 r    

 

18- Una forma de calcular el área de un sector circular (una parte del círculo) es realizar una 

regla de tres considerandos que 360° corresponde al área total, y el ángulo del sector circular  es 

la parte del círculo. ¿cuál de las siguientes expresiones sirve para calcular esta área? 

A) 2r
360





 

B) 2360
r


 


 

C) 
2

360

r





 

D) 
360

2 r





 

E) 2 r
360


 


 

19- El volumen de un cono de radio 5cm y altura 4cm es 

A) 
3100 cm  

B) 
3100 cm

4


 

C) 
3100 cm

3


 

D) 
2100 cm

4


 

E) 
2100 cm

3


 

20- Se tiene un cilindro de 
330 cm  al cual se le perfora un orificio en forma de cono como se 

indica en la figura. Si el cono mide 
310 cm  de volumen. ¿cuál es el volumen del cilindro con el 

orificio? 

A) 
310 cm  

B) 
320 cm  

C) 
330 cm   

D) 
340 cm  

E) 
356 cm  
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II. Ítems de completación 

1- Determina a que conjuntos numéricos corresponde cada valor, marca con una X. (3 puntos) 

 Número Naturales 
ℕ 

Enteros 
ℤ 

Racionales 
ℚ 

Irracionales 
ℚ′ 

Reales 
ℝ 

1,325       

3
3

3
  

     

2 5       

2
2 1  

     

 
2

2 1  
     

 

 

 

2- Completa las siguientes desigualdades (2 puntos cada una) 

a) 5 <  _______ < √28 _______ < √34 < _______ < 6 

 

b) _______ <  11 <  _______ < √135 < _______ < 12  
 

 

 

 

 

 

 

III. Ítems de desarrollo 

 

1- Racionaliza las siguientes expresiones (2 puntos cada una) 

a) 

10

7 3



 

 
 

b) 

5

5 1



 

 
 
 
 

c) 
 

7

5
  

 
 
 
 

d) 

a

b
  
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2- Responde las siguientes preguntas (3 puntos cada una) 

a) En un campo de forma rectangular, todos los días Pedro y María se dirigen desde su casa 

ubicada en A, hasta la garita en B, situados en vértices opuestos, tal como se muestra en la 

figura. Para ahorrar camino, siempre deciden tomar la diagonal. ¿Cuántos metros se ahorran 

en cada viaje al usar este método en vez de ir por los bordes del rectángulo? ¿Es siempre la 

diagonal el camino con menor distancia? Justifique su respuesta. 

 

 

 

 

 

 

 

 

b) Luego de efectuar unos cálculos, se concluye que se necesitan 10 7 m de vigas para 

reparar el techo de una casa. Si cada viga mide 3,2 m, ¿cuántas vigas se deben comprar 

cómo mínimo? Si ningún trozo de viga queda inutilizable, ¿cuánta viga sobra? 

 

 

 

 

 

IV. Desafío 

Resuelva: 

a) 
1 1 1 1 1

...
2 1 3 2 4 3 99 98 100 99

     
    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


